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V. =20 EM

HH|ZEAF ISUHE

AR 1= ARfl

A (1,003) 100 (1,003) 100
b (515) 51 (501) 50

o (488) 49 (502) 50
184-294] (148) 15 (158) 16
30cH (146) 15 (151) 15

40} (173) 17 (174) 17

50rH (197) 20 (197) 20

60CH (178) 18 (174) 17

70M| 04t (161) 16 (149) 15

M2 (197) 20 (185) 18

OIM/Z7] (330) 33 (326) 33
/S EMB) (102) 10 (106) 11
/et (99) 10 (99) 10
ti+/3= (91 9 (97) 10
/g a8 (145) 14 (149) 15







| dY AP HdgR
1. 8K =

1 EEAHME TS & 0= FIS XIXOHLIR? A= FAfI=gLIC

=1-1 22i= 250[2te O I 2E)= JE2e? Hol= O 23R =AMt SZELICL.

« FWEXX| = ‘TEORUFT 0| 48%2 7P =1, LSO 2 FRIQIE 29%, ‘LT 5%,
WA 2%, BT 192 (NS (QITH BE/TSEY 14%).
= X|ch 9 13Y ZAFCHH|, ‘TIEOUFY2 18%p o852 B, ‘IR 2 4%p, ‘ExsdLlE
G%p 7|'A0|'
= K|t 38 11Y EALO|Z ‘FRIC[R X|X| == SI2I5H= A2l

rlo

v HE0TFE2 400H(69%), EF/TIEH65%), 20|EZEHE7%), TE SL5(78%)0M £ =UE.
v 'ZRUSR'2 70M| 0 (55%), L=t/ B=(49%), F5(40%), B4~ F&5(69%)0lM Bl ™ | LiEH

38 MY 3€28¢ moE13Y EEXRA (n=1,003, %)

ri |2

BE/FSH

-

FA| (1,003) 5 2 1 2

18M|-294]  (148) 5 4 1 0
300 (146) 47 23 4 3 2 3 19
o4 400 (173) 69 16 5 2 1 2 5
=S 50t (197) 56 22 7 2 1 2 10
60t (178) 35 43 4 2 0 2 14
70M 04 (161) 31 55 3 1 0 2 8
Mg (197) 49 29 2 4 2 4 12
QIF/Z2]  (330) 48 31 3 2 1 1 15
OiE/58ME)  (102) 45 29 7 4 0 2 14
A= Ax/Hatk (99) 65 8 1 1 1 2 12
/ds (91) 31 49 3 3 0 3 10
Bi/2i/Ee  (145) 45 30 4 1 1 1 18
Ze/HFE (39) 59 20 10 0 0 2 10
S/Ql/aAtd (23) 15 49 5 9 0 0 22
XA (164) 47 32 5 2 1 2 11
22331 (164) 46 28 3 4 0 1 18
Al SlO|EZE}  (284) 57 20 6 3 1 2 11
== (177) 45 40 3 1 1 2 8
S (72) 49 15 6 3 1 0 27
SxIE  (119) 36 39 4 1 0 4 15
2 (309) 18 69 2 3 0 2 7
old 3= (356) 50 18 4 3 1 2 23
g TE (282) 78 3 8 1 1 2 6
RE/2SEH  (56) 42 21 4 2 0 0 32
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T2  AP|CHEE A FE2 AZE|D Y=g U= S0IM 521 21 JTfn 2L 29]= RAfl=ILIC.

N | |:|-|A-| SH )k-|ﬁE MI[1EU1 o|x|.||:|:|' CHEO} 40%§ orEx-l oz =o H|‘E§ L|-E|-'-|'2III=|,
FOI0 ‘BER AT 8%, TS HE 7%, M AIF 5%, ‘$°_Jél' =9ofF 4% ==
LrEFE.*(‘EHEwE(‘BIEt+E%/$8E.*) 22%).

= K|t O 13U ZALCHH|, ‘O|KH'2 11%p St HHH SEES'2 11%p 3| 612kt

«  HE0UFT X|X|F5(n=469)0|M= O|IR{F0| 74%= 21 =2 LIEF.
- oHH, IRelel X[XI5(n=299)0|M otSE'(20%), BERE(18%), 'AMIZ'(15%) =22 &3

v 'O|XY' CHE= 40CH(63%), HZ=/HMEH60%), RIE ASFEE(71%)0f|A ACHR O 2 =H| LIEFL.
v SEH AEES 3000(14%), Ch/BE(16%), B4 925(14%)0IM BN =3,
v StSE ™ OEE 70M| 0]&(16%), CHE/EH(MIB)(10%), B H5(13%)0f|A] H|wX &2 T,

(n=1,003, %)
40
22
8 7
> 4 3 2 2 2 1 4 o 3
A H B v m m e a

OIXfY B=H 3HE2 Mz 284 fA5E 2USA s 2571 ojFM ABH AL JE RES
9”13y | 29 6 18 5 - 2 3 1 3 1 1 7 22
424 | 27 4 23 3 - 5 1 2 2 2 1 - 7 24
38 28Y 32 4 24 3 - 2 2 2 2 1 1 - 8 19

* QUL 0] ZAtol 3t/

O-IQ/
HADCO
Al O[T SEE $HEE Qe QU ASiE USY o4 Q41U o1FEN 2nA UY4 Vet 28/
28
22

8 7 5 4 3 2 2 2 1 1 0 3

18A1| 294 (148) 12 2 2 4 1 1 6 2 3 0 0 2
30CH (146) 39 14 4 2 5 1 1 2 3 1 1 0 2 25
i 4008 (173) 63 4 4 3 5 2 2 1 1 2 1 0 1 11
50t (197) 49 4 4 5 6 3 3 2 3 2 2 1 4 15
6och (178) 26 7 10 11 5 5 5 0 2 1 1 1 4 24
704014 (161) 27 5 16 11 1 5 3 3 0 1 0 1 3 24
M2 (197) 39 7 5 9 7 4 2 2 2 2 1 0 2 20
OIX/Z7| (330) 41 7 8 6 4 3 3 3 2 2 1 0 3 19
CIR/ZEX-(MZE) (102) 40 6 10 3 4 2 4 2 2 2 1 0 1 23
x| Z=/M2t (99) 60 4 1 0 4 0 4 3 0 2 1 0 1 20
fl/z2 (91) 23 16 8 10 2 3 0 1 3 0 1 0 5 28
HAYSAYZY (145) 35 11 6 4 3 3 2 1 1 2 0 2 4 25
2AA/H= (39) 46 O 2 2 10 5 2 7 2 0 0 0 0o 22
£ (309) 14 14 13 12 2 7 1 4 2 1 0 0 6 22
J[E] =& (356) 37 7 5 4 8 2 3 2 3 2 1 0 1 26
Mk zg (282) 71 1 2 1 3 0 4 1 1 1 1 0 2 13
Q=/o9ct (56) 33 6 8 2 2 0 0 5 0 4 0 0 2 39
o cizopiFy 469) 74 1 0 1 6 0 3 2 1 0 1 0 1 10
) 2alog (299) 1 18 20 15 0 8 1 2 0 1 0 0 7 26
co Z=ISAEE (47) 52 4 2 0 6 0 9 4 0 0 4 2 o 17
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+ 3iCi4 20Ea|o| Bl A0 120 ChsAS RHEl ZHOCK BHe SHO| 57%E,
ERE ZHO[CFats SE 37% 0} &S,

v EE AOICH = 40TH(79%), E=/T1EHT73%), SI0|EZEHT70%), TIE H2E5(88%)01A H|mA =2| LIEHE.
v ER2E| ZH0|CF = 60CH O[AH(60CH 57%, 70M| 0|4 59%), CHT/AE(60%), AU (43%), T5(44%),
B 35 (71%)0M HTHNoZ =3

(n=1,003, %)

K
0
g
o) 2
o
5
(] 3
.....................
5
.
H
5

2El 28oIct

= ALl 2E/R3H

A (1,003) 5
18M-29M  (148) 55 30 15

300 (146) 59 33 8

oy 4ot (173) 79 19 2
=S socf (197) 68 30 2
6o (178) 42 57 1

70M| 014 (167) 33 59 8

Mg (197) 52 45 3

QIM/ZHI|  (330) 59 36 6
CH/ZE(ME)  (102) 62 33 6
X /et (99) 73 17 10
th/ds  (91) 35 60 5
Bi/gtdd  (145) 58 36 6
A/HE (39) 68 27 5
s/ (23) 23 72 5

Py (164) 55 43 2

22313t (164) 58 33 9

e [es) Slo|EZEt  (284) 70 27 3
== (177) 50 4b4 6
sl (72) 62 24 15

SEIE (119) 47 53 6

&2 (309) 27 71 3

ol =z (356) 61 33 6
S ZE  (282) 88 9 3
ZE/RSYH  (56) 39 32 30
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o, MMENME AAE ARRSE| HSHHRHO0| 250t MESH HHATRIS UWSH= of| Chsh O] AY2ISHL|7E?
=T (27]1-2 2E0]M)

o Y= FHSS| Ol oIy T AFo)| Chsh “2FstoF ottt SOl 60% 2,
‘2YoHx| 2Hofof St (27%) 2 Et 28 Of e =2 LIEHH.
= R QI8 B= X|HoflM "QFsHOF ottt = 2|240] =2,

- SRR 301 0| 3| S0l B HAHOl BRI R0l YN B2 SOl 202 1Y,

v 'UTHSHOF ST = 40CH(80%), H/TIEHT76%), RI0|EZEHT71%), TIE HHE5(83%)0H|A HTHEO R =1,
v 'YUHEEX| ZOtof ot = 60CH(40%), T/ BS(41%), XIFY(33%), Ea H2S(51%)0lM H| A =2
LRt

(n=1,003, %)

27%
Ao}x|
Zotof sict

60% s

21 GBHOF BHCf

X BE/28H 13%

=2 ARl QIHSIX| Zofof otCt
A (1,003) 60 27 13
18M-29M  (148) 48 24 27
30CH  (146) 61 26 13
ol 4otf  (173) 80 16 5
=< 50cf  (197) 71 22 6
60 (178) 51 40 9
70M 01 (161) 46 35 20
Mg (197) 61 29 10
QIH/A2|  (330) 61 25 14
OiE/Z8ME)  (102) 55 34 11
X 23/t (99) 76 1 13
/32 (91) 44 41 15
BAb2LdE (145) 59 28 13
Ze/AE (39) 71 17 12
S/ (23) 47 35 18
AdY  (164) 60 33 7
222 (164) 60 27 13
Al Sl0|EZEt  (284) 71 19 10
FE (177) 54 29 17
g (72) 59 18 22
2X/1Et (119) 47 40 13
= (309) 37 51 12
ol =z (356) 65 23 12
gt Tig  (282) 83 9 9
RE/RSH  (56) 41 14 45
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SMU CHE240| 128 3 H|A|HZ MIo} MaistC
(27] 1-2 ZE{|o| M)

oo

F 3 5 WAEHME o= Bof| o SZSHILIIR

« SMACISEL 128 3Y HIYH YT MIzof| ChsH ‘4 HHE Mol o|S # HH S S2l6l =20
AUt 2 LHEHE|of| SHESICH = SEHO| 69%2, ‘=R 20| giiD 271 HASIE LIES
o= LjztZ[= OfL|CH2H= SEH(28%) L} 28l O] =3.
= HHH 70AM| 0|4 AHZ 0| ‘LHZHE|Of SHEOICH46%) ?t ‘LHEHE|= OFL|C (48%)7} H=ot £~

v LHZEE|0]| SHESICF = 50CH O[SH20CH 76%, 30CH 77%, 40CH 86%, 50CH 76%), ZZ=/F2H90%),

DH/MF(80%), 20|EZEHBO%), 2P H(77%), B S (76%) X TIE S-S (96%)0IM E3| =/U2.

v LHZtE[= OfL|CH = 60CH O (60CH 44%, 70M| 0|4 48%), CHTL/HE(56%), XYA(35%), TH(34%), E

2 4H5(61%)0l|A H| A =H| LIEF.

(n=1,003, %)

.
‘e
o,
o,
o
- o)
o
.
) /O
.
....................... Y
S
)
.

LHZtZ]= OfL|ct

69%

X RE/DSE 3%

2si22to] 20| gigin
Sl ZB0| | BHYYS LEoo=
|of efirsict Lif2¢8] ofLck

FH| (1,003) 69 28 3
18M-29M  (148) 76 21 3

300 (146) 77 22 1

4ot (173) 86 14 0

50c - (197) 76 23 1

60 (178) 52 44 5

70M 014 (161) 46 48 6

Mg (197) 69 28 2

QIF/ZE7]  (330) 71 26 3
OE/EHNS) (102) 68 26 6

x| gF/Het (99) 90 9 1
/42 (91) 43 56 1
SAgi/Ae (145) 66 31 3
Ze/HE (39 80 20 0
s/Y/ME (23) 37 54 9

AdY  (164) 65 35 1

£22E  (164) 72 25 3

Al Slo|EZEt  (284) 80 19 1
=2 (177) 61 34 5

e (72) 77 20 3

2XOEE (119) 57 39 4

HA 1 (309) 36 61 3

ol ST (356) 76 21 3
A5k T (282) 96 4 0
2E/28E  (56) 74 16 9
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2p =48 ST HIG AHY HX 0|7 2| ofLIZ X220 2|02l 2EuA 2|53 A2ttt LUSLICE
= AEEMME BAA of=0 Cish o EA| ‘d2shuLIr? (H9] 1-2 ZH[0]H)

H22o 2|27 £G4 2|50 ChishM = "FEUH= UL A2l = SHOI 61%2,

BHUAHIL AAUCE D M2ttt = ST 29% 20t =] LIEH.

= HHH, THL/FS X|H2 "G JACK (45%) 2t BEIHE URUTH (43%)7t BT B2,

v BEUAE AT E 40CH(78%), HF/T2H76%), R0IEZEHT72%), TIE d2tE5(81%)0IM dthiXe=z
Z=| LI,

v REUAHIE AUCH = 60CH OFeH(60CH 40%, 70A 01 41%), CHTL/ A= (45%), F2(36%), = SHE

(51%)0l|A] H| 1 =A| LIEH.

(n=1,003, %)

61% s

LM Gtk

X 2E/F3H 9%

1= DE/RSE
TN

18M1-294|  (148) 57 29 14
300 (146) 61 29 10
o 40t (173) 78 17 5
=< 50t (197) 69 24 7
60CH  (178) 54 40 6
704014 (161) 44 41 15
Mg (197) 64 30 6
oIM/Z47|  (330) 63 29 9
E/ZHME) | (102) 57 30 13
x| Zx/EE (99) 76 14 10
/8= (97) 43 45 12
BA2A/EE (145) 59 31 10
ZR/AE (39) 68 24 7
s/Y/MY (23) 36 42 23
aY  (164) 60 31 9
2232131 (164) 59 33 8
A Slo|EZtRt  (284) 72 20 8
F= (177) 58 36 7
g (72) 56 32 12
2X/J1Et (119) 54 34 12
HA (309) 40 51 9
ol = (356) 67 23 10
el g (282) 81 14 5
RE/28E  (56) 39 31 30
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22 MA ChESHE0| 128 3 HIYHIY AEH =AOf| HEHZ SSHX| 20 ASLICE. HHEMHME= S
(Bl AR R - SeX - SYE ZAIE) I OEHA| 8HOf STt AZISHAULE? (2] 1-2 ZH|0]d)

py
pla
I

=7

© SEFARESOLEME USTS T2 HIE 15 SARHOF ST el= SEO| 64%2, 'S=2% YoiHS
EHESHOF ottt = S 32%EL &2,

v 'Z2E R b AL SHORSICE = 40CH(82%), Z5/H2H8T %), SI0IELRKT75%), B AE5(68%),
&5(95%)01lA] Bl A =2| LIEFH.
<]

R
v 'S0 YOIHS BFBHFROF ST = 60CH OFH(60CH 48%, 704 Ol4f 50%), CHTL/H=(53%), XtEH(38%),
AE(65%)01M =2.

(n=1,003, %)

Z2tHiE

A= 0 A W . 32%
T5AL SHOFSHT}
S=otHo|HS
HSHFOF STt
X B2/ SE 4%
£t Hjm S8t dojpig
= MR 2 Letor SxjeHRIor Bict 28/28¢
Fabell (1,003) 4
18XM|-29A4 (148) 65 27 7
30CH (146) 69 30 2
ol 4ot (173) 82 17 1
= 50CH (197) 73 26 1
60CH (178) 49 48 3
70M[014  (161) 41 50 9
M (197) 62 34 4
OlX /7| (330) 64 33 4
I CHE/E8ME)  (102) 65 31 4
x| ZE/Het (99) 87 12 1
ow/ze (1) 39 53 8
HAY2AZE (145) 63 34 3
Ze/mE (39) 76 20 5
S/ (23) 19 68 12
PN:Ls (164) 60 38 2
22213 (164) 65 32 2
x| slo|E2ARL  (284) 75 23 2
I ==l (177) 57 36 6
Sl (72) 68 24 7
SxIZE (119) 53 42 5
Ha (309) 31 65 4
J[E] =z (356) 68 28 4
st Ae (282) 95 5 0
nE/ooct (56) 56 27 17
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LM = BME CHET Ao ChsH SR T O ZES LH2{OF STt HYLIL?
(22| 1-2 ZE[o|H)

o SIHHI|OIAI} QM CER ERHAZXO| CiSH B2 O 2 'ERHS 013 m}I4s{O} SHCfaf= 2Et0|

= — od

69%=, TS 7|26l =20 S AIFHOF Sl = 826 %)=Lt 28l 0|4 =23.

v 'IHEHSHOF SHCF= 50CH O[8H20EH 77%, 30CH 76%, 40CH 84%, 50CH 76%), &2Z/FEH87%), TH4H(83%),
T 425(96%)0lM Bl W& = LIEf,

Y HR0] SAZHOF BICF= 60CH O|(6OCH 38%, 70M| 01 49%), TH/BS(46%), F(32%), 24 S
(58%)0llk =3

(n=1,003, %)

60% ...,

mhsfof ST

T . 26%

x| =20
ZIA[3{o} Bic

X BB/ 5%

__r,E._ Al SiS ol2 ERHS 7|2kl az/oec
= T njeisHo} St K0j| =/A[of Bic =/Tos
Fabell (1,003) 69 5
18M|-29M]  (148) 77 16 7
30CH  (146) 76 20 4
o2y 4ot (173) 84 15 1
50CH (197) 76 22 2
60CH (178) 54 38 8
70| O|4f (161) 44 49 7
Mg (197) 70 25 5
QIH/Z7]  (330) 70 27 3
CHE/EXHMIE) (102) 71 25 4
x| at=/xMat (99) 87 9 4
i/ds  (91) 45 46 9
BAHSAHZALL  (145) 66 29 6
2el/F= (39) 76 22 2
CYSIVESN S (23) A 47 9
PNC:s (164) 65 31 5
22313t (164) 70 24 6
x| SlO|E2E}  (284) 79 18 3
=2 (177) 61 32 6
sy (72) 83 14 3
2=l (119) 55 40 5
Ha (309) 36 58 6
= (356) 76 19 5
T (282) 96 3 1
QpE/asct  (56) 63 21 15
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MAjlo| 24319t AFZIRIO| SAIE CHE ERHAZON Cifsl SIHATAC] ZES ML OfE| HasHiLIME
(£7] 1-2 ZE{0}4)

© SIHTIATL 24 TS ErIAZol0| CHof O AEl= HEOR ‘Ero] QISE|0] TiRIgt 2o|Cyats
SE0] 68%:2, ‘EHH0| J|24E|0f FIR0| 2YE HO|C SEH(27%) 2Lk 26 04 &2 LiEL,
- EFS AT O[O R B OIOF SITFE STEXIC| 929%7} EXH0| Q1SS ZHo[2tn Fayst i

— od Lo =2 — -
RS 712150 oIt = SEA2| 83%2t ERl0] 7122 ZH0|2t FYE,

v/ 'IFHE} 210|CH= 50CH O|8H20CH 69%, 30CH 73%, 40CH 83%, 50CH 76%), &3 /XM2H89%), 2l0|EZE}
(78%)01|A H|m & =] LIEFEE
v Z20]| 27g 210|CH = 60CH OF&H60CH 40%, 70A| Ol 43%), CH/HS(49%), TE(31%)0fIM =2.

(n=1,003, %)

e Zio|ct

T . 27%

x50
=72t 2lo|ct

X 2E/FSH 6%

EfsHo] 2[2teof

=
= S0 =32 Zio|c}
Fabell (1,003) 68 6
18XM|-294| (148) 69 25 5
30CH (146) 73 21 5
oty 4otf  (173) 83 15 2
=S 50CH (197) 76 19 5
60CH (178) 55 40 6
70| O] &t (161) 46 43 11
e (197) 69 25 6
QIM/AD| (330) 69 26 5
CHE/ZEMIB) (102) 66 24 10
x|of x/EEE (99) 89 11 0
/3= (91) 43 49 8
B4/ EE (145) 64 30 6
el == (39) 76 24 0
/YA (23) 49 42 9
PNELs (164) 64 30 6
S22 (164) 69 25 6
xlof slo|EZRL  (284) 78 18 4
==l (177) 63 31 6
Skl (72) 70 28 2
SXI/7|EL (119) 53 39 8
S e oSSl OiRsioF  (686) 92 5 3
] eret o =R (268) 12 83 5
oA DE/agtt (49) 30 26 45
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=g 2017 HT¥| CHET ERUAZOI0] SIEHRTHAM AT Z750] LPIIEX| °F 902 B 2R =(RlSLICL.
=T MU IS THAZO| Chst SINTAC] T UHS MAUEHME oA MASHLII? (2] 1-2 2E[0|4)

!
.|
:

o ST FME CHSTE B0t Cifot THAS 2017 42| LS F B azot XI5 27
27 2|E0t H|w3HS , "1 =) e | 2FYSHOF SITfet= SEHO| 74%2, "1 MECt B2 AlRIS
2400 27HoF Sith = SE(23%) thH| 3HH 01 &3.
= 1y TS UYI| PABHA SRRHTIAO| WS THA0| TRSITH= Q14|0] HIIEl Znfat ZHEHE,

— = 1
v’ "HE| Z27FHOF Sit = 40CH(89%), HF/T2H87%), SIOIEZEHB2%), TIEES(97%)0IM Bl X =
v AIRES 20 278H0F oty = 60CH(34%), LT/ BS(40%), FR(29%), 2 d5(47%)0M =2.

(n=1,003, %)

T4% v

‘He| ZoHof ottt

X EE/2SH 3%

2 m(of 90t
o 42 ARlS
23 Zefof et

2 IH(2F 90 ) =Lt
He| Z2°sHoF Bt

TA| (1,003) 74 23 3
18M-29AM  (148) 70 26 4

300 (146) 81 16 2

400 (173) 89 1 1

socf (197) 78 20 2

60CH  (178) 64 34 3

704014 (161) 62 31 6

Mg (197) 74 23 2

QIF/Z2|  (330) 75 23 2
OR/EHNE) (102) 76 19 5

N 2x/H2E (99) 87 1 2
oi7/38 (91) 58 40 3
Bigi/BE (145) 72 22 6
Ze/HE (39) 78 20 2
S/ (23) 47 45 8

3y (164) 76 22 2

2222t (164) 75 19 6

s olo|EZEl  (284) 82 16 1
=2 (177) 69 29 3

g (72) 71 26 3

2X/J1Et - (119) 67 30 3

22 (309) 48 47 5

ol =c (356) 77 21 2
L T2 (282) 97 3 1
RE/RSH  (56) 84 5 11
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mqq S CHER E10] QIgE|0] 7| CHE 11747} O|ROTICHY, Chg o4 5 HAdeiM= OfEloll o S2sHLIE

=11 (E279]1-2 2H|o|M)

o MU CE ERHO| QI8 E|0] 7| CHEH MHI| O|RO{ZICHH, ‘M WA|ZE 2IsH OFH SEIt &M
Z|O{OF SiC} Bh= 2E0| 55% 2, HAEMNAES 6 6 T YME|0{0f S = 25 32% =0t

Lo
I
v’ 'O 2EIF FIE|0{0F T = 40CH(78%), B3/TIEHT77%), 2IO0|EZEH68%), T2/ d5(91%)0IM
Lo
v O 20 IAE|0{0F ot = 70M| 01(51%), CHTL/B=(52%), FF(40%), 24 FL5(68%)0fIM H|w
o = LIEH.

(n=1,003, %)

55% .-...................:.':.‘.

O 2 &}

S . 32%

S E|0fOF STt
O 2 &0t
HE|0{0F SHTt

X 2E/FEH 13%

ag Afla ?ﬂﬂx'”% 21sH n E"?;IXH%% 25 . p=/oswt
OFH SEDOL FHz|ofop ottt | O FEIt |00 STt

A (1,003) 55 32 13
18M-29M  (148) 52 31 17

30 (146) 60 26 14

o= 4ot (173) 78 17 4
=< 50t (197) 68 22 10
60CH  (178) 39 45 16

70M 0l (161) 31 51 19

M2 (197) 53 32 15

QIH/A2|  (330) 53 33 14
OiE/EHMES)  (102) 57 31 12

X gF/Het (99) 77 10 13
/8= (91) 36 52 12
BA/2iyEE (145) 57 31 13
2R/ (39) 68 27 5
S/ (23) 19 61 20

G (164) 54 32 15

2231 (164) 57 29 14

A olo|EZEt  (284) 68 22 10
FE2 - (177) 48 40 12

skl (72) 55 29 16

SxDEF (119) 40 43 17

HA (309) 22 68 10

o4 =z (356) 58 23 19
et g (282) 91 6 3
2E/RSH (56) 32 18 50
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Z12 VUM E Sl L2|LEREEX|IZERA 21712 Mo| BkE F £l 7P 2ot BAL? (2I] 1-4 ZH|0|A )

- R R2|LEHEXRIZEHA 21219 MJo| FroiH| FHE 2X|o0jl Chish ‘2 T o] ATt SHO|
36%, ‘BME LISY0l2H= SEOI 33%2 F2| LIEH.
*  FIE 010 "TUFY S OFH 19%, O ZUUAY 11% =U(RE/FEE 1%).

v E—'.:— CtASJ0| ULt = SE2 30CH O[5H20CH 54%, 30CH 45%), Z2/HMIF(45%), HE(56%), Ha 8
= S 41%)01M JTHH O 2 =] L.
v '%&.Oe‘ CHEF 0|2k SE2 40T (44%), S0CH(45%), BF/T2H44%), =IO|EZHEH38%), TIE dLE
(54%)01|A B| X ZUS.

v 'olxRghE 0|::L4 ol2k= 35%, 70M| Ol 34%), CHTL/B=(37%), AAY X =82

= S5+ 60CH O (60CH
(2 25%) 5 L5 (41%)0l|lM E5| == HY
(n=1,003, %)
33 36
19
11
1
MY ey ofg 2alofEl UEYSOR  BECHalol it 2g/28%
= At MU OSE o = Iof DT SO0 |25 ChAQJo| QUCt f
TH| (1,00 1
18M|-294A| (148) 24 10 9 54 4
30CH (146) 26 14 14 45 1
o124 40CH (173) 44 16 9 30 1
=< 50CH (197) 45 11 14 30 1
60CH (178) 28 8 35 28 1
70AM| O]+ (161) 25 5 34 34 2
Mg (197) 32 11 20 36 1
QIM/AY| (330) 37 8 18 37 1
CHR/ZER(MZ) (102) 29 18 17 34 3
X|ed U =SFSER (99) 44 12 6 36 2
/85 (97) 16 8 37 36 3
HAHSA AL (145) 30 12 20 35 2
LUA/HI= (39) 28 15 12 45 0
S/ (23) 15 0 40 41 5
PN il (164) 34 11 25 29 0
22313t (164) 31 10 16 40 3
P e} Slo|EZZt (284) 38 14 11 37 1
== (177) 31 8 25 35 1
S (72) 29 7 6 56 3
SxI/7|E} (119) 29 12 27 29 3
e (309) 12 5 41 41 1
= = (356) 33 10 15 41 1
el T (282) 54 18 3 25 1
RE/RSH (56) 29 7 10 44 10
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I, 245 it

11. LHEA ZA| A
213 MMEAIME LHE 22|12t AX|AZ0| LIOHE Ao HAILII? OfL|H LR 2o 2 HAIL|7f?

+ 2025t 2B|Lt2t ZH|ASOl CHEH ‘LHIFE! ZHOCH (IS +CHA)S SEE Hate 5% LIEHL,
'LIOFE! ZHO|CH (S +CHA) = 2T HaH(20%) CHH| 39%p EUE.

© B, XIZT LY HOICF ST 18%U(RBE/FSE 3%).

v S A 30TH(63%), 40TH(64%), AT2(64%), 21H/271(63%), BlO|ELRL U SH(31 63%), B
A85%5(63%) Ol S0| 71| LiER!

(n=1,003, %)

w
w

=2 o=

TN 3 3
18M-29M| (148) 1 11 26 43 16 12 26 59 3

30CH  (146) 4 12 20 37 26 17 20 63 1

40t (173) 3 19 13 30 33 22 13 64 1

50Cf (197) 3 21 14 23 36 24 14 59 3

60CH (178) 2 18 17 33 28 21 17 61 2

704 0lAF (161) 2 20 19 25 24 23 19 49 10

Mg (197) 4 14 17 32 32 18 17 64 2

oIX/Z7| (330) 2 15 17 34 29 17 17 63 3
CHR/EXHME)  (102) 1 22 14 39 22 23 14 61 2
Z=/m2E (99) 2 20 24 25 25 22 24 50 4
/4= (91) 4 18 1M 34 26 22 11 61 6
HAYSAYZLE (145) 2 22 19 27 26 24 19 53 4
Zel/ME (39) 7 15 35 12 28 22 35 40 2
L/ol/AAre] (23) 0 21 16 46 12 21 16 58 5
X4 (164) 6 20 19 21 31 26 19 52 3

22331 (164) 2 15 21 32 28 17 21 60 2

Al slojEzter (284) 4 16 15 32 31 20 15 63 1
== (177) 2 17 17 30 30 19 17 60 4

S (72) 0 15 19 44 19 15 19 63 3

SxI/JEt (119) 1 19 18 34 18 19 18 53 10

= (309) 4 16 20 30 28 20 20 57 3

][5! = (356) 2 17 18 35 28 19 18 63 1
AJSH ZE  (282) 3 19 15 31 29 22 15 60 4
RE/R8E (56) 2 13 21 24 21 15 21 45 19

23



T4 VIEHME THESE Bl MEDHOIXLE S S=011 22| HPH YR S0P AP IE ARIZ ofkysHLf?

- CHST Bl AED O)X[= FEE S50t 22| ZHPHIY2 = Z0P K= Al7|o] Chs 2012 22,

‘20253 S |'2l= 0| 36%2 7P £U1, CHEO 2 '2026'A SHED|LE 1 0|F' 21%,
‘2025 AHED| 20%, ‘2026 AHD| 17% 291,

v 202513 S| 40CH(46%), 60CH(42%), B/MIZ(46%), SI0|ELRH39%), BE AH3H5(39%)014 £
20264 B413IL 1 O[3 2030HIH(200) 33%, 300 35%), ©121/247(265%), P31 %)0l Hlm
=AU,
(n=1,003, %)
36
21
20 17
7
2025 AHH| 20254 8| 2026 AHH| 2026 S |L} DE/RSH
Jo0|z
- 2025\ MH5| | 20251 81| | 2026 4| 2026_?07?7"'} RE/FSHE
— Vi
T (1,003) 36 17 21 7
18M-294  (148) 33 6
30cf (146) 11 28 21 35 5
e 4o (173) 16 46 18 19 2
=) soch (197) 23 39 21 13 4
6ot (178) 23 42 14 15 6
70N 0AF  (167) 30 29 9 13 19
M2 (197) 18 33 21 21 6
oIM/H7|  (330) 18 36 17 24 5
CHE/ZR(4E) (102) 24 38 11 20 8
x| = /Ma} (99) 20 39 20 15 6
CH/3% (97) 25 29 21 15 11
BA/2AyAE  (145) 21 34 15 21 9
LR/HF= (39) 12 46 15 22 5
/U (23) 29 35 9 14 13
PN s (164) 23 35 16 19 6
g223t (164) 18 33 20 23 5
Al sloERt (284) 15 39 20 25 3
== (177) 24 36 13 14 13
S (72) 19 26 20 31 4
2ZOE (119) 22 37 17 14 10
Ha (309) 27 33 13 19 8
= =z (356) 14 39 18 23 6
el =) (282) 18 37 22 21 2
2E/28q (56) 21 24 11 16 27
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